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S, P, x et y sont quatre nombres réels tels que : x + y=Setxy =P

X2+ y2=8§7— 2P
a) Montrerque:si 1 §
x y P
[x*+y2=20
b) Résoudre dans R2 le systéme suivant : £+£:E
x p 2

EXERCICE 2
Résoudre dans R les inéquations et inéquations suivantes -

(L) : —I‘+-\E+%£G;m): 2x+3x-5<0 -
X

EXERCICE 3

On rappelle que si (C ) et (C') sont deux cercles de centres respectifs () et Q' et de rayons respectifs r et
", (C) et (C') ont deux points communs si et seulement si :
fr=r'|<QQ'<r+r"

Dans le plan est rapporté & un repére orthonormal (O ; i, j ) le point B (4;4)

On note (C) I'ensemble des points M tels que HGJEB =,
On note aussi (C') le cercle d'éguation cartésienne : x 2+ y2 - 9x - 4y + 18 = 0.

1. Ecrire une équation cartésienne de (C) et en déduire que (C) est un cercle dont on
précisera le centre Q et le rayon r.

2. Préciser le centre Q' et le rayon r* de (C) .

3. Démontrer que ces deux cercles sont sécants.

4. Determiner les coordonnées des points d'intersection de ces deux cercles.





